



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență

**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
PENTRU CONCURSUL ORGANIZAT ÎN VEDEREA OCUPĂRII POSTULUI DE
ȘEF BIROU MOBILIZARE ȘI PLANIFICARE MISIUNI
LA UNITATEA SPECIALĂ DE INTERVENȚIE ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ**

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
1	Dispoziții generale; Organizarea protecției civile; Drepturile și obligațiile cetățenilor; Atribuții și obligații privind protecția civilă; Pregătirea pentru protecția civilă; Protecția populației și a bunurilor materiale;	Legea nr. 481 din 08.11.2004 privind protecția civilă
2	Instruirea lucrătorilor; Obligațiile lucrătorilor.	Legea nr. 319 din 14.07.2006 a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare.
3	Principiile managementului situațiilor de urgență; Organizarea Sistemului Național.	Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
4	Dispoziții generale; Atribuții; Organizare și funcționare; Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice; Asigurarea materială; Dispoziții finale.	Hotărârea Guvernului României nr. 1490 din 09.09.2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
5	Dispoziții generale; Principii de organizare și funcționare; Atribuții; Personalul inspectoratelor pentru situații de urgență și atribuțiile acestuia; Asigurarea materială.	Hotărârea Guvernului României nr. 1492 din 09.09.2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare.
6	Dispoziții generale; Domenii de acțiune; Comandantul acțiunii și comandantul intervenției.	Hotărârea Guvernului României nr. 557 din 03.08.2016 privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare.
7	Dispoziții generale; Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.	Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare.
8	Criterii generale; Criterii operaționale; Cerințe privind dotarea.	O.M.A.I. nr. 360 din 14.09.2004 pentru aprobarea Criteriilor de performanță, privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesionale pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare.
9	Dispoziții generale; Planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției; Documente de planificare, pregătire, organizare, conducere, raportare, evidență și analiză a acțiunilor de intervenție.	O.M.A.I. nr. 1134 din 13.01.2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare.
10	Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului; Exercițierea tutelei profesionale a cadrelor militare; Aprecierea de serviciu a cadrelor militare.	O.M.A.I. nr. 177 din 16.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.

Nr. crt	Tematică	Bibliografie
11	Redactarea; Înregistrarea; Multiplicarea; Manipularea; Clasarea și arhivarea; Distrugerea.	O.I.G. nr. 12/I.G. din 29.07.2019 pentru aprobarea „Normelor metodologice interne privind redactarea, gestionarea documentelor neclasificate și activitatea de secretariat în I.G.S.U. și unitățile subordonate”
12	Principii generale; Planificarea, numirea, pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență; Organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență; Dispoziții finale.	O.I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.
13	Planificarea răspunsului; Pregătirea răspunsului; Organizarea misiunilor operative; Desfășurarea acțiunilor de intervenție; Coordonarea și conducerea misiunilor operative; Evidența, analiza, evaluarea și raportarea misiunilor operative.	O.I.G. nr. 4303/I.G. din 28.01.2020 pentru aprobarea Dispozițiilor tehnice de aplicare a Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție.
14	Planificarea, desfășurarea și evaluarea exercițiilor; Dispoziții generale; Niveluri și tipuri de exerciții; Planificarea și desfășurarea exercițiilor; Analiza și evaluarea lecțiilor învățate; Responsabilitățile personalului; Dispoziții finale;	O.I.G. nr. 10/IG din 17.04.2019 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind planificarea, desfășurarea și evaluarea exercițiilor în I.G.S.U. și subunitățile subordonate – ISU 10.
15	Dispoziții generale; Organizarea formării profesionale continue a personalului operativ; Planificarea programului de formare profesională continuă a personalului operativ în subunități și poligoane de pregătire; Conducerea programului de formare profesională continuă în subunități și poligoane de pregătire; Evaluarea personalului operativ; Analiza eficienței sistemului de formare profesională continuă a personalului operativ.	O.I.G. nr. 3/I.G. din 22.03.2021 privind organizarea și desfășurarea formării profesionale continue a personalului operativ din subunitățile de intervenție ale serviciilor de urgență profesioniste – ISU 06/2021.

NESECRET

Notă: Se va studia varianta actualizată a legislației menționate, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului.

COMISIA DE CONCURS

PREȘEDINTE:

MEMBRI:

NESECRET

4/4